X(植树添绿正当时



西海岸新区掀起全民义务植树热潮

植"此青绿,不负春光

□本报记者 张静 祁璟 本报通讯员 郭浩 吉爰 邓特 高娜 王世纪

今年3月12日是我国第46个植树节。和风吹拂三月暖,植树添绿正当时。连日来,西海岸新区各机 关企事业单位、各镇街等纷纷组织党员干部群众、志愿者等开展义务植树增绿活动,在春天里种下绿 色希望,用实际行动践行"绿水青山就是金山银山"理念,努力营造"大地植绿、心中播绿、全民享绿"的 浓厚氛围,为美丽新区建设贡献力量。

3月12日,西海岸新区公园城市 建设指挥部组织开展了"公园+"系 列活动,丰富公园文化内涵。活动 中,新区公园城市建设指挥部成员、 隐珠街道双珠路社区在职党员、西 海岸公用事业集团党员、小百灵幼 儿园师生等50余人走进隐珠街道珠 海二区睦邻公园栽植苗木,用实际 行动助力新区绿色发展。现场,大家 分工协作、密切合作,将护绿之情化 为滴滴汗水,为辖区增添了一抹新 绿。值得一提的是,珠海二区还为小 朋友们准备了爱心植树卡,邀请他 们各自认领一棵小树,祝福他们与 小树一起茁壮成长。

3月12日,新区工委办党员干部、 灵山卫街道部分党政成员、中国石油 大学(华东)志愿者、居民代表等共计 200余人在大兰东东山开展义务植树 活动。现场,大家默契配合,共计种植 黑松、刺槐、白皮松等3000余棵树木,

绿化荒山20亩。下一步,灵山卫街道 将强化宣传引导,科学开展绿化行 动,增强生态系统功能和生态产品供 给能力,为建设生态新区、美丽新区 提供良好生态保障。

3月12日,黄岛街道党工委联合 大唐黄岛发电有限公司、青岛炼化 有限公司等单位的52名党员干部, 到可乐石水库生态公园开展"党建 红赋能生态绿"义务植树活动。现 场,党员干部们干劲十足,认真完成 了每一道植树工序。大家纷纷表示, 在今后的工作中将牢固树立"绿水 青山就是金山银山"理念,传播志愿 服务的热情,带动身边更多人参与 到生态环境保护工作中,为共筑美 好家园贡献力量。

日前,中铁四局三公司青岛风 河项目部联合海洋高新区、隐珠街 道总工会和隐珠街道海景路社区等 在风河沿岸开展了"相约风河

'植'有你"植树活动。搬运树苗、铲 土、扶苗、填土、浇水……在大家的 共同努力下,一棵棵小树苗迎风挺 立,焕发盎然生机。此次活动的开 展,不仅绿化了美丽家园,也充分展 现了项目职工昂扬向上、奋发有为 的精神风貌,增强了他们热爱自然、 保护环境的意识。

日前,西海岸公用事业集团水 务公司团委组织120余名党员和青 年团员,来到蒋家庄水厂开展"凝聚 力量 植此新绿"义务植树活动。现 场,大家抬树分苗、挥锨铲土、浇灌 苗木,忙得不亦乐乎。在众人的共同 努力下,500棵树苗很快整齐排列、 迎风而立,为厂区增添了浓浓绿意。 大家纷纷表示,共建绿色美好家园 是每个人的义务,今后,除了积极参 加植树造林活动,还将积极参与树 木绿地管护工作,让关爱自然成为 自觉。

▼大兰东东山义务植树活



民生 集装箱 国

开展消防安全培训 预防电动车"发火"

□记者 李宛遥 通讯员 程林 报道

本报讯 为有效加强电动自行 车安全隐患排查治理,预防电动自 行车引发火灾,日前,西海岸新区安 委办组织举办电动自行车消防安全 教育专题培训。

培训中,区消防救援大队相关 负责人深入分析了电动自行车起火 的危险特性和事故特点,阐释了开 展电动自行车安全治理的必要性和 紧迫性。随后,安全专家讲解了电动 自行车管理依据、充电桩设置要求 等内容,分析了建立健全安全生产 责任体系的重要性。

本次培训进一步提升了广大市 民对电动自行车火灾事故的安全防 范意识和应急处置能力。下一步,西 海岸新区将不断加大电动自行车消 防安全教育培训力度,时刻紧绷安 全生产这根弦,引导广大市民自觉 规范电动自行车停放、充电行为。

传承雷锋精神 争做时代先锋

□记者 仪博文 通讯员 孟婕 报道

本报讯 3月11日,西海岸新区 团委机关党支部组织全体党员开展 了"传承雷锋精神,争做时代先锋" 主题党日暨组织系统"业务大练兵"

活动组织全体党员集体学习了 习近平总书记关于弘扬雷锋精神的 重要论述,引导大家深刻把握雷锋 精神的时代内涵和实践要求,树立 崇高理想追求,在工作和生活中大 力弘扬"奉献、友爱、互助、进步"的 志愿精神。此外,新区团委机关党支 部还组织党员们开展了义务植树活 动。现场,大家分工协作、密切配合, 种下一棵棵代表希望的树苗。

下一步,新区团委机关党支部 将加强志愿服务活动的谋划组织, 引导广大党员充分发挥先锋模范作 用,让雷锋精神在新时代绽放更加 璀璨的光芒。

小手拉大手 垃圾分类我先行

□记者 张静

通讯员 薛博文 报道

本报讯 为推进垃圾分类,让学 生从小树立环保意识,日前,西海岸 公用事业集团市政公司垃圾分类宣 讲团队来到育英小学,为700余名学 生开展了"小手拉大手 垃圾分类我 先行"宣讲活动。

活动中,宣讲员通过现场演示、 PPT讲解等方式,生动形象地介绍 了可回收垃圾、有害垃圾、厨余垃圾 及其他垃圾的不同处理方式,引导 大家思考垃圾分类的意义,鼓励大 家争做环保小卫士,将本次课堂所 学知识与家人分享,带动全家做好 垃圾分类。随后,宣讲员组织开展 了垃圾分类有奖问答活动,吸引了 同学们踊跃参与。

下一步,市政公司将持续开展 各类垃圾分类活动,让更多学生、市 民了解并做好垃圾分类,为建设美 丽新区贡献力量。